

**ERRATA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE ESTAGIÁRIO
EDITAL Nº 02/ 2015**

A Secretaria Municipal de Gestão Pública, no uso de suas atribuições, **publica ERRATA** junto ao Edital de Processo Seletivo Simplificado de Estagiário de nº 02/ 2015, para nele fazer constar que:

A) ONDE SE LÊ:

III - DA PROVA

2. A prova será realizada no dia 21/06/2015 , das 09h00 às 16h00 , na ETEC Dr. Emílio Hernandez Aguilar, situada na Estrada do Governo, KM 42 - Centro, Franco da Rocha – SP.

LEIA-SE:

2. A prova será realizada no dia 21/06/2015 , das 09H00 às 11H 30 , na ETEC Dr. Emílio Hernandez Aguilar, situada na Estrada do Governo, KM 42 - Centro, Franco da Rocha – SP.

B) ONDE SE LÊ:

VII – DISPOSIÇÕES GERAIS

1. O estagiário receberá remuneração de 1 (um) salário mínimo, auxílio transporte, cesta básica e realizará carga horária de 06 (seis) horas diárias, conforme previsto em legislação.

LEIA-SE:

1. O estagiário receberá pagamento de bolsa auxílio no valor de 1 (um) salário mínimo, auxílio transporte, cesta básica e realizará carga horária de 06 (seis) horas diárias, conforme previsto em legislação.

**Angela Ernesta Gizzi
Comissão do Processo Seletivo
Simplificado de Estagiário**